
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 23 dias do mês de Março de 2010, às 10:30, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, IGARACY, Estado PB, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) ELTON DE SOUZA LEITE representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

FRANCISCA SALVIANO DA SILVA - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
GUILHERME SOUZA BRASILEIRO - ASSOCIAÇÃO DOS AGENTES DE SAÚDE DE IGARACY
HUGO CARNEIRO CHAVES - PREFEITURA MUNICIPAL
JOSÉ NILTON DE SOUZA - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
ODETE FARIAS BRASILEIRO NETA - SECRETARIA DE SAÚDE
ROSEMEIRE DINIZ DE SOUSA - CONSELHO TUTELAR
VALMARCK LINHARES DE MEDEIROS - EMATER

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município IGARACY e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Foram apresentados os integrantes da equipe censitária que irão atuar no município: Fábio José Queiroz( da Silva(ACM) e Claudia Alves da Silva(ACS).  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Alguns membros comentaram sobre o não recebimento do material para divulgação do PSS para recenseador.  

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
Material ainda não-disponível seno apresentado apenas atravé de explicação oral.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não foi sugerida nenhuma alteração para os limites do município.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
Questões de limites intermunicipais entre o município de Igaracy com Itaporanga e Piancó foram mencionados, no entanto as dúvidas são inerentes a
localidades que são assistidas pelo município de Igaracy mas que legalmente fazem parte de outros municípios.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
Questões de limites intermunicipais com Itaporanga e Piancó foram mencionados.

Solução adotada:
Como o Sr Manoel Cesar Alves de Farias presidente da Câmara e membro da comissão responsável pelo envio do ofício não estava presente, foi acordado
entre os membros que o Acm ficaria responsável pela obtenção das informações sobre o andamento deste porocedimento para serem discutidos em uma
próxima oportunidade.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de cartazes, divulgação nas escolas de ensino médio do município e por meio de mensagens nas missas da paróquia local.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O posto de coleta foi cedido pela prefeitura municipal a qual recebeu os agradecimentos do presidente da comissão por meio de seu representante o Sr Hugo



Carneiro Chaves.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
O mobiliário ainda não estava disponível no entanto a prefeitura comprometeu-se em ceder os móveis necessários antes do início do trabalho.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Os objetivos bem como os prazos foram esplanados nesta reunião.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi comentado sobre o baixo número de inscritos no processo seletivo simplificado para recenseadores e suas implicações sobre as operações censitárias
no município. Os membros reclamaram ncessitar de informações sobre o cargo para que pudessem divulgar o certame, então foi explicado pelo presidente
da reunião as atribuições do recenseador bem como os possíveis valores e forma de remuneração.

Houve uma mudança na comissão o Sr Hugo Carneiro Chaves passará a compor as reuniões como representante da Prefeitura Municipal.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
MANOEL CESAR ALVES DE FARIAS - CÂMARA MUNICIPAL - VEREADOR

Participantes do IBGE: 
FABIO JOSE QUEIROZ DA SILVA - AGENTE CENSITÁRIO MUNICIPAL.
CLAUDIA ALVES DA SILVA - AGENTE CENSITÁRIA SUPERVISORA.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


